

PhDr. Dana Daňová  
ředitelka, statutární zástupce

Ve Zlíně, 22. března 2013  
CCR-DCR/39/2013

**Dodatečné informace k zakázce č. PCR-VZ/2013/3/01**

**DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1**

Název zakázky: **Tvorba speciální produktové nabídky**

Číslo zakázky: **PCR-VZ/2013/3/01**

**a) Identifikační údaje o zadavateli:**

Název: **Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s.**  
Sídlo: **J. A. Bati 5520, Zlín, PSČ 761 90**  
Identifikační číslo: **27744485**  
Zastoupená: **PhDr. Danou Daňovou, ředitelkou, statutární zástupkyní**  
Telefon: **577 043 900**  
Zapsaná u KOS, oddíl O, vložka 338

**b) zadavatel uvádí tyto dodatečné informace:**

Zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek do sídla zadavatele se stanovuje do **5. 4. 2013 10:00 hod.** Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční dne 5.4.2013 v 10:30 hod.

Zadavatel dále rozhodl o změně hodnotícího kritéria č. 1 Výše nabídkové ceny bez DPH. Nově bude v rámci hodnotícího kritéria č. 1 hodnocena Výše nabídkové ceny **včetně DPH.**

Texty pro tvorbu Produktových letáků nejsou obsahově shodné pro všechny zdrojové trhy. Pro každý zdrojový trh je nastavena speciální produktová nabídka. Text pro slovenský trh pro potřeby vytvoření nabídky zadavatel na vyžádání dodá uchazečům. Texty pro zbylé zdrojové trhy zadavatel předá vítěznému uchazeči. Texty pro zbylé zdrojové trhy jsou rozsahem (počtem řádků) shodné s textem pro slovenský trh.

Všechny materiály budou respektovat design manuál Východní Moravy.

**b) Ve dnech 19. – 20. 3. 2013 byly zadavateli doručeny žádosti o dodatečné informace v tomto znění:**

Dotaz č. 1:

Budou podklady pro zpracování Produktového letáku zadány i schvalovány najednou? nebo se může stát, že budou realizovány v časovém rozlišení - zajímá mě totiž, zda se tisk bude realizovat najednou pro všechny jazykové mutace - což by ovlivnilo výrobní cenu.

Odpověď na dotaz č. 1:

Ano, produktový leták ve všech mutacích bude schválen a následně realizován (tisk) u všech mutací současně.

Dotaz č. 2

Image katalog: ve specifikaci je požadavek na výrobu na papír 135 g ofset (nejedná se o špatné zadání?) takový papír totiž neexistuje - v nabídce je pouze 140 g ofset.

V gramáži 135 g je pouze křídový papír a katalogy se většinou realizují na křídový papír, ne na ofsetový.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel tímto opravuje chybu v zadání - image katalog v anglickém jazyce bude realizován na ofsetový papír v gramáži 140 g.

Dotaz č. 3

Pochopila jsem správně, že v rámci hodnocení nabídek je zahrnuto i grafické zpracování anglického image katalogu? Pokud ano, stačí zde pouze grafický návrh obálky a vnitřní dvoustránka se slepými texty a fotografiemi?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano, předmětem hodnocení bude kromě kompletního návrhu Produktového letáku pro Slovenský trh také návrh Image katalogu. Pro potřeby hodnocení uchazeč zpracuje obálku a jednu vnitřní dvoustranu katalogu, jejímž nosným tématem bude UNESCO (památky, kulturní odkaz-tradice). Uchazeč v rámci toho navrhne layout, grafiku, fotografie a slepý text.

S pozdravem



.....  
PhDr. Dana Daňová  
Statutární zástupkyně

Centrála cestovního ruchu  
Východní Moravy, o.p.s.  
sídlo: J.A. Bati 5520  
761 90 Zlín  
IČ: 277 44 485



Evropská unie  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Partner pro váš rozvoj

